Aspirant-Leden

Studenten fotografie en fotografen met een ondernemingsnummer fotografie, die lid willen worden van de Nationale Vereniging van Beroepsfotografen, krijgen bij aanvang het statuut van ‘Aspirant-lid’. 

Aspirant-leden 

· Kunnen deelnemen aan de activiteiten 

· Kunnen zich profileren als aspirant lid

· Worden als zodanig ook vermeld op de site van de Nationale Vereniging van Beroepsfotografen

· Kunnen hun kandidatuur indienen voor erkend vakfotograaf

Procedure voor erkend vakfotograaf en dus volwaardig lidmaatschap van de beroepsvereniging

· Beslissing van een erkenningscommissie. 

· De Commissie bestaat uit minimum 6 leden waaronder 5 fotografen en een externe expert van Unizo starterscoach.
· Bij de samenstelling is rekening gehouden met een regionale spreiding en personen die voeling hebben met beginnende en gevestigde zelfstandige fotografen.


· De commissie komt minimaal één maal per jaar samen. Bij voldoende kandidaturen zullen bijkomende commissiebijeenkomsten plaats hebben. 

· Wanneer  fotografen kunnen aantonen dat ze hun volledig beroepsinkomen genereren  door fotografie kan de commissie overgaan tot een versnelde procedure voor de toekenning van het statuut van erkend vakfotograaf.
· Aspirant-leden die denken klaar te zijn voor een erkenning als vakfotograaf, kunnen zich aanmelden voor presentatie voor de Commissie. Een aspirant-lid krijgt vijf jaar de tijd om het volwaardig lidmaatschap te verkrijgen en kan zich meerdere keren kandidaatstellen voor presentatie. 

· Studenten fotografie blijven de facto aspirant lid tot het moment dat ze een ondernemingsnummer hebben. Vanaf dan komen ze in aanmerking om hun kandidatuur te stellen als erkend vakfotograaf. 

· De Commissie zal oordelen op basis van:

1. Presentatie van het fotowerk. 

Elke kandidaat presenteert 20 foto’s, op een professionele manier. Werk waarmee de kandidaat commercieel naar buiten komt.
2. Commerciële elementen. 

a) website: deze dient een aantal essentiële elementen te bevatten (de wettelijk verplichte vermeldingen). Daarnaast moet uit de website ook blijken dat de fotograaf professioneel bezig is met fotografie. 

b) factuur: elke kandidaat moet een factuur kunnen voorleggen die alle wettelijke en commercieel noodzakelijke vermeldingen bevat. 

c) De kandidaat moet ten slotte zijn prijslijst of tarievenlijst voorleggen, of bij gebreke daaraan (of ter aanvulling) een realistische kostprijsberekening. 

d) een minimale omzet genereren via fotografie.
3. Opleiding. 

Het hebben gevolgd van een volwaardige opleiding fotografie is een belangrijke extra dimensie en positief criterium. 

· De commissie beslist met een meerderheid van 4 stemmen, maar brengt haar oordeel unaniem naar buiten. Er zullen dus geen afwijkende meningen worden gecommuniceerd. Bij een negatief advies krijgen de kandidaten een motiverend verslag.

· Men kan maximaal 5 jaar aspirant lid zijn.
